

高调出场, 狼狈谢幕

## 欧洲超级联赛的48小时

高调出场的欧洲超级联赛,在仅仅存活了48小时之后,就按下了暂停键!4月21日(北京时间,下同),曼城、曼联、切尔西等6支英超球队退出后,欧洲超级联赛宣布停摆。

顶着“拯救足球”的帽子出场,让球迷惊心“足坛要变天”的欧洲超级联赛,在欧足联、球迷、教练、足坛名宿的共同施压之下,胎死腹中。

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫



曼城是第一支退出欧洲超级联赛的球队 新华社发

## 4月19日6:00 高调出场,信心满满

北京时间4月19日6点,欧洲12家豪门俱乐部共同宣布创立欧洲超级联赛,这一爆炸性消息迅速通过网络传遍全球。如果计划得以实施,欧洲超级联赛将瓦解目前的世界足球中心——欧洲。当时,全世界球迷都在思考同一个问题:足坛真要变天了?

欧洲超级联赛可谓在高调中出场,并且信心满满。要知道,就在前一天,欧足联已经知晓欧洲超级联赛成立的心思,率先发布声明向超级联赛发难。欧足联会同英格兰足总、英超联赛、西班牙足协、意大利足协,共同

宣布抵制欧洲超级联赛,并声称要禁止参加欧洲超级联赛的俱乐部参与国内、欧洲和世界范围内的任何其他比赛,包括欧冠、英超、西甲、意甲等。就是在这样的背景下,欧洲超级联赛依然如期宣布成立,“硬刚”欧足联。基于此,很多球迷都有一种感觉:欧洲超级联赛不是闹着玩的,他们有备而来。

此后,包括国际足联以及国际奥委会都站出来反对欧洲超级联赛。即便如此,作为超级联赛第一届主席的皇马主席弗洛伦蒂诺,仍然发表声明称超级联赛将继续推进,并表示:“成立欧洲超级联赛将拯救足球,提高比赛的吸引力,将年轻人重新吸引回赛场上来。”

## 4月21日4:30 多方重压,曼城退出

虽然欧洲超级联赛声称是为了“拯救足球”而生,但宣布成立之后,遇到的阻力很大程度上超出了12支球队的预想。除了国际足联、欧足联、各国足协自上而下的压力外,球员、教练和足球名宿的反对声音也越来越大。如温格、贝克汉姆、莱因克尔等对超级联赛提出质疑,甚至连曼城现任主帅瓜迪奥拉也不认可超级联赛。

球迷的反对成了助推器。在切尔西与布莱顿的英超比赛前,上千球迷在切尔西主场斯坦福桥球场外抗议超级联赛计划。甚至需要球队队员切

赫出面与球迷沟通,才让球队的大巴入场。比赛还未开始,就已经有英国媒体爆料,切尔西已经后悔加入超级联赛。

北京时间4月21日凌晨4点30分,曼城打响了官宣退出欧洲超级联赛的第一枪。接着,曼联、利物浦、阿森纳、热刺在5点55分齐齐宣布退出超级联赛。切尔西官方也在凌晨7点50分跟进,官宣退出声明。至此,6家英超俱乐部全部退出,欧洲超级联赛的12家创始俱乐部失去了“半壁江山”。

## 4月21日 8:00 宣布停摆,胎死腹中

在英超六队宣布退出之后,欧洲超级联赛实质上已经瓦解,面对这种情况,欧超官方发布公告,他们称:“英超俱乐部迫于压力已经宣布退出,这让我们不得不做出决定……鉴于目前的情况,我们将重新考虑合适的步骤来重构整个项目,我们的目标永远是给球迷提供最好的体验,同时为整个足球社区提供稳定的经济支持。”

目前来看,雄心勃勃的欧洲超级联赛已经胎死腹中。但是,这次风波的根本性问题其实并没有解决。说到底,欧洲超级联赛的出现是为了对抗欧足联的垄断地位,但这一次“用垄断对抗垄断”的方式,并没有获得人心。未来,各方的博弈仍将继续,如何把欧足联和各大球队的利益关系处理妥当,才是解决此事的根本之策。

东京奥运会  
中国女足遭遇巴荷

快报讯(记者 王卫)北京时间4月21日下午,东京奥运会男女足分组抽签结果出炉。中国女足作为第三档球队第一个被抽中,和巴西、荷兰、赞比亚同组。

虽然巴西女足和荷兰女足并不好对付,但对于第三档球队的中国女足来说,这已经是分组抽签的“最优解”。因为有大洲回避的原则,中国女足不可能抽中第一档的东道主日本,剩下第一档的美国女足和荷兰女足,高居世界第一的美国女足显然是中国女足不想碰到的。第二档球队,瑞典位居世界第五,英格兰位居世界第六,巴西位居世界第七,三者都不好对付。第四档的赞比亚则是12支球队中最后一个确定进入东京奥运会的球队。

东京奥运会女足有12支队伍参赛,分成3组,每组4队,小组前二和成绩最好的两个小组第三晋级淘汰赛。小组赛,通过1/4决赛、半决赛、季军争夺战、决赛产生金牌、银牌、铜牌。东京奥运会女足比赛将在7月21日至8月6日在日本的7座城市进行,目前中国女足的赛程初定为:7月21日中国女足VS巴西女足;7月24日中国女足VS赞比亚女足;7月27日中国女足VS荷兰女足。

## 肛泰十年,感恩有礼

坐落金陵十载,术业有专攻,患者至上



2011年5月22日,南京市肛泰中医医院正式开诊营业,而今已经在金陵这座城走过了10年的发展历程。南京肛泰中医医院坚持以“患者至上”为宗旨,推行质量管理,建立医疗质量保障体系,全面开展“女子肛肠诊疗中心”“医生夜门诊”“全程导医服务”等的医疗服务模式和理念,为患者提供一站式、家庭式的诊疗服务。随着医院规模明显扩大,优秀医师团队明显壮大,硬件设施明显改善,医患条件明显和谐,金陵人满怀豪情阔步向前。恰逢南京肛泰中医医院10周年院庆之际,我们怀着一颗感恩的心,感谢社会各界一直以来对南京肛泰中医医院的信任与支持,特此推出“关爱胃肠健康行”惠民胃肠疾病筛查活动。

通讯员 张晶静

## 45岁以上人群每年应做一次电子胃肠镜检查

“我国是胃癌高发国家,相关数据统计发现,其新发病例45.6万例,死亡病例39.0万例,约占全球的44.1%和49.9%,其发病率、死亡率分别位居恶性肿瘤第二、三位。”而胃作为人们身体中不可或缺的器官之一,其健康关系到我们的营养供应。但是从近几年的相关数据统计来看,胃病的发病趋势越来越年轻化,中老年的比重也有所增加。由于胃部疾病早期往往缺乏相关明显症状,大多数病例均为检查时发现,因此定期筛查成为发现胃部病变及早早期胃癌的重要途径之一。

一分预防胜似十二分治疗。一级预防是无病防病,二级预防是早发现早治疗,三级预防是治病防残,延长生命并提高生存质量。健康体检是对身体健康状况的一次清理,对一些大的疾病可以进行筛查。定期的体检筛查不仅可以掌握自己的身体状况,更可以提前针对相关具体问题采取有效措施,可极大降低发病率。

如果筛查没有发现问题可延长至两年做一次胃镜,五年做一次肠镜。但是如果发现问题并采取了相关措施,还应坚持每年复查,及时掌握身体状况。

## 免费检查项目:

血糖、血压、心电图、血常规、凝血四项

## 胃肠镜检查项目:

1. 可视电子直肠镜检查 ¥49 元
2. 高清电子肠镜检查 ¥396 元
3. 高清电子胃镜检查 ¥283 元
4. 胶囊式胃肠镜检查 ¥3950 元  
(无痛胃肠镜检查需另交麻醉费425元)

10周年 我们只专注于肛肠及胃肠疾病的诊断与治疗

## 哪些症状提醒您需要做电子胃肠镜?

- 45岁以上的普通人群,无论男女,均应做一个胃肠镜检查;
- 有胃癌、胃息肉家族史的人群可将初检年龄提前到40岁甚至35岁;
- 有不良生活习惯:作息不规律、饮食不规律、抽烟、喝酒、疲劳过度、工作压力大等;
- 胃肠不适:例如腹部胀痛、腹部隐痛、胃口反酸、嗝气、饱胀等;
- 大便习惯与性状改变,如排便多次、便秘、便稀、便血、鼻涕状黏液血便等;
- 正常体检时血液化验发现消化道肿瘤标志物升高,需要尽快做胃肠镜进一步检查。

## 哪些情况下需要做电子直肠镜?

- 不明原因的便血
- 肛门长疙瘩、异物脱出
- 便血、便痛
- 肛门或肛周疼痛、瘙痒
- 肛周肿块或直肠有异物感
- 肛门坠胀、排便不净
- 肛门流黏液或血水
- 排便习惯改变、便条变细
- 肛肠病久治不愈

咨询电话:025-82226855

院址:南京建邺区黄山路2(机动车检测站旁)